

法國政府撥款資助 H1N1 新型流感研究

法國政府每年提供四千多萬歐元作為研究流感病毒之預算，目前為加強防治 H1N1 新型流感疫情，將增加撥款支應。

上月十六日法國高教部長佩克斯(Valérie Pécresse)至里昂高等師範學院 (Ecole Normale Supérieure de Lyon) 參訪 P4 Jean Mérieux 研究室時表示，將撥放專款兩百萬歐元，資助「國家健康與生命科學研究聯盟」(L'Alliance nationale pour les sciences de la vie et de la santé)，對 A 型流感病毒 H1N1 病原展開的大型研究。該聯盟於今年四月由八個法國最主要的科學研究機構組成，囊括原子能研究室(CEA)、國家科技研究中心(CNRS)、熱帶發展研究中心(IRD)、國家農業研究中心(Inra)、國家資訊科技中心(Inria)、國家健康醫療研究中心(Inserm)、巴斯德研究院(Institut Pasteur) 以及大學校長聯合會議(Conférence des Présidents d'Université)，旨在加強協調公立生命科學研究機構間之合作。佩克斯並對於該聯盟為因應疫情爆發，能夠迅速有效地集結兩百多位分布在不同領域部門的科技研究員，共同組成一個新型流感相關研究之工作團隊，表示讚賞。

提供資料單位： 駐法文化組編譯

資料提供時間： 2009 年 8 月

譯稿人： 駐法文化組

原始資料來源： 2009 年 7 月 16 法國高等教育官方網站